

# 5天筹得4400余元善款

志愿者暖心善举,为这个家庭解燃眉之需

□记者 陈君铭

3月25日,北流市山围镇甘竹村村民刘胜培家暖流涌动。当天下午,中国力量北流服务队10多名志愿者带着由志愿者、爱心人士捐赠的4482元及大米、面包、牛奶、书包、衣物等大批爱心物资,登门看望刘胜培一家,给予他们爱心援助与鼓励。

**这个大家庭遇到困难,志愿者、爱心人士伸援助之手**

“刘胜培的妻子是聋哑人,没有工作能力,夫妻俩生了3个孩子,全靠他来照顾,根本无法出远门工作。”此次爱心活动召集人彭世前说,刘胜培还有年迈多病的父母需要照顾,尤其是母亲体弱多病,经常住院治疗,费用、陪护都由刘胜培承担,因此,他债台高筑,苦不堪言。

让这个本不富裕的家庭雪上加霜的是,刘胜培的二哥同样家庭困难,其妻子患有精神障碍,也生育有几个孩子,还将无依靠的岳母接过来一起住。为维持生计,刘胜培的二哥把妻儿、岳母托付给刘胜培帮忙照顾,自己外出打工。

“刘胜培一家5口只有1间厨房和1间住房,二哥的几个孩子挤在另一个小房间。”彭世前说,通过爱心人士提供的线索,



▲刘胜培(右一)一家收到志愿者与爱心人士送来的一大批慰问物资。

经了解、核实后,他在3月21日将信息反馈给群友们,大家纷纷慷慨解囊,在短短5天时间,共收到志愿者、爱心人士的捐款4482元及大批爱心物资,促成此次爱心活动。

**解决燃眉之需,盼更多热心人士加入爱心行动**

3月25日14时许,志愿者们驱车将以上爱心物资送到刘胜培家,这个昔日冷清的家庭顿时热闹起来。有的志愿者主动找到家中的几个孩子,或抱着他们,或拉起他们的小手关心询问他们的学习、生活近况,并给他们做心理辅导,鼓励他们勇敢面

对困难,好好学习。有的志愿者卷起衣袖,帮忙收拾房间,清扫地上的杂物,为孩子们营造干净的居住环境。

当从志愿者的手中接过这笔沉甸甸的善款时,刘胜培万分感动。他表示,志愿者及社会爱心人士的热心相助,极大地鼓舞着他,他会尽力照顾好这个大家庭。

据彭世前介绍,此次走访慰问发现,这些孩子存在营养不良的问题,希望此次爱心行动能解决他们的燃眉之需、改善伙食。此外,志愿者与爱心人士也将会持续关注孩子们的后续上学问题,期待更多爱心人士加入,帮助这个大家庭。

相关新闻



## 慰问困境学子

3月25日,玉林市妇联携手玉姐姐公益协会,举办“守初心 担使命 关爱助力困境学子”走访慰问活动,走进福绵慰问困境学子。

当天,志愿者们兵分两路,分别到福绵区福绵镇三龙村、福绵区成均镇大水村和福绵区新桥镇霞山村等10个村子走访慰问了10名学习成绩优秀、家庭比较困难的学生,给他们送上了慰问金和慰问品。玉林市妇联和福绵区妇联的工作人员还详细了解了每名学生的家庭情况,表示将会继续发动更多爱心人士一起资助这些家庭困难的学生。

(记者 王耀前 周立华 摄)

## 为地贫儿童共庆生日

本报讯(记者 黎颖)3月25日,一场为13名地贫儿童举办的“有你陪伴,我快乐成长”生日会在玉林市邮书香儿童书店进行。生日会由玉林市蒲公英之家联合中国邮政集团有限公司玉林市分公司、邮书香儿童书店、桂小书儿童书店等爱心组织及商家举办,来自玉林各地的地贫儿童、家长以及志愿者150多人参加了生日会。

活动现场,地贫儿童在志愿者的指导下与家长共同制作生日蛋糕,体验亲子快乐时光。蛋糕做好后,大家围在一起为小寿星们唱生日歌、送上生日祝福、赠送生日礼物、分享美味的生日蛋糕。小寿星们在热闹欢乐的氛围中,感受到了来自社会各界的关爱与温暖。

## 5人骑车来玉“玩耍”,无钱花盗窃商铺

玉州民警赴梧州实施抓捕,3名嫌疑人归案

本报讯(记者 李楷诚)3月24日上午9时许,多名精干的年轻男子悄然来到梧州市万秀区龙骨路,时分时合地对多栋出租屋进行逐一排查,约半小时后,他们在一栋带着院子的房子前迅速散开将其包围。11时30分许,一名睡眼朦胧的年轻男子走出院门时,伏击多时的精干男子快速冲了上去将他控制,同时表明了身份:“我们是玉林市公安局民警!”

这是玉州公安分局民警赶赴梧州抓捕“3·22”盗窃案嫌疑人的一幕。当天,在当地警方的协助下,玉州民警成功抓获嫌疑人李某毅、欧某斌、杜某彬,“3·22”盗窃案得以告破。

**5人凌晨盗窃商铺,得手后同乘一辆摩托车逃窜**

“我的店铺被偷了!”22日凌晨3时45分,玉东派出所值班室电话骤然响起,市民阿强(化名)报警称,自己位于文体路的商铺被盗了。接警后民警赶到现场发现,店铺的卷闸门已被破坏,店内凌乱不已,货柜上部分香烟被盗。

8时许,阿强来到玉东派出所称,经清点发现自己店铺被盗香烟10条左右,价值数千元,同时把店铺的监控提供给了民警。民警立刻进行甄别、侦查,很快就梳理出店铺被盗的脉络。

当天凌晨3时许,5名年轻男子分乘两辆共享电动车来到事发店铺附近,一番观望后,他们来到阿强的店铺前,用力抬起店铺卷闸门后,两人爬进店内实施盗窃,一人在门口放风,余下两人则站在更远的路边放风。几分钟后,爬进店铺内的两人爬了出来,手里多了一个装满香烟的纸箱,随后5人坐上先前的共享电动车往东方向逃离现场。随后,5人同乘一辆悬挂桂J号牌的125摩托车往梧州方向逃窜。

**民警赴梧州实施抓捕,3名嫌疑人归案**

经过进一步侦查,当天中午时分,嫌疑人的身份被确定:梧州市新地镇的李某毅、欧某斌、杜某彬等5人。23日下午,玉州合成作战中心副所长、玉东派出所民警带队前往梧州对嫌疑人实施抓捕。

24日一大早,民警经过侦查获悉李某毅住在万秀区龙骨路某出租屋。经过摸排,民警最后确定李某毅可能住在龙骨路121号的出租屋里,因该楼栋住户较多,情况复杂,决定进行包围式伏击,静待嫌疑人出现。11时30分许,睡眼朦胧的李某毅出现在门口时,立即被伏击多时的民警抓获。

15时许,民警赶到新地镇欧某斌



◀民警在出租屋前抓获李某毅。(通讯员 黎勇 摄)

家,将正在睡觉的欧某斌抓获。

抓获欧某斌后,民警和当地派出所联系后得知,这5名嫌疑人因盗窃已成为了当地警方的挂号人员,其中两人因涉及其他盗窃案件已被岑溪警方抓获。

随后两地警力前往杜某彬家实施抓捕,却发现其不在家。两地警方商议决定:一方面做通杜某彬家属思想工作,争取由他们动员杜某彬回来自首;一方面由当地民警带队前往杜某彬常去的奶茶店、桌球厅等进行摸排。17时许,杜某彬在家人的动员下,向警方自首。

**流窜作案,2人已被刑拘**

经审讯,3人对盗窃阿强店铺的犯罪事实供认不讳。

嫌疑人供述,3月20日下午,5人骑着两辆125男装摩托车来到玉林“玩耍”,其间因没钱便以300元卖掉其中一辆摩托车,300元花完后,他们决定“偷点东西”并于21日下午来到阿强店铺踩点。22日凌晨实施盗窃,得手后,5人同乘一辆摩托车,返回了梧州。

目前,李某毅、欧某斌因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,杜某彬被依法处理,案件正在办理中。